
Otevření AKADEMICKÉHO PARKU POD KŘIBEM    

                                      slunovratová neděle 21. června 2026 v 15 hodin 

 

Na konci Tikovické ulice, u křížku pod Křibem, v místech, kde tato dlouhá ulice pomalu 

končí a setkává se s novou ulicí Ve vinohradu, byly ještě nedávno jen křoviny a nepořádek. 

Někteří z vás si jistě všimli, že i tato okrajová část Ořechova 

se díky péči vedení obce začíná proměňovat – vzniká zde 

místo pro setkávání, pro hry dětí i pro odpočinek 

starších, kteří si vyšli jen tak na špacír.  

A proč název Akademický park?  

Strécovský akademický park je vzpomínkou na činnost MUSTr. Rudy Zavadila, ředitele 

ořechovské hudební školy a jeho pábitelských přátel, kteří již v roce 1971 založili  

Universitas Magnomoraviensis Straecorum Tetinarumque.  

Mezi tisíce jejích hrdých absolventů, nesoucí tituly MUSTr. (Moraviensis Universitas Stréc) 

a MUTr. (Moraviensis Universitas Tetina), patří i jména známých umělců, namátkou 

například Milan Hnilička, Helena Vondráčková, Bob Frídl, Jiří Stivín, Felix Slováček, 

Oldřich Kylián, Erik Pardus, Zdeněk Junák, Irena Budweiserová, Ivan Mládek a další.  



V dobách největší slávy pak katedry na mnoha místech naší republiky i po celém světě, 

včetně USA a Austrálie, pořádaly nejenom koncerty a různá představení, ale i každoroční 

spanilé jízdy z Tikovic na Bítovskou přehradu a další radostné akce. 

 

Ti zakládající stréci a tetiny v požehnaném věku 

pomalu odcházejí a tento park budiž připomínkou 

jejich krásných setkávání. Zároveň však má být 

místem posezení, mudrování moudrých, dovádění dětí a nových zastavení ořechovských 

i přespolních. Na nás záleží, zda tato tradice bude pokračovat anebo zůstane jen 

vzpomínkou… 

A ještě jeden obraz přinesl na svět neznámý brněnský myslitel. Namaloval na jedna vrata  

nápis ŽIVOT JE PES, což by asi všichni smutně odkývli. Ovšem on nezůstal jen u toho – 

kousek dál je napsáno: TREJ!  

Sotva co může lépe postihnout onu základní myšlenku, která v onom parku bude nespočtem 

způsobů zobrazena: Ano, v životě jde o to, nalézt ono nadějné TREJ k těm všem psům 

starostí, bolestí a problémů, které lidský život provázejí. Jde o to, že právě tam, v onom 

parčíku, bude lze se setkat s tím radostným poznáním, že - když přečteme a přičteme to, co 

nemusí být vidět na první pohled, tak potom náš Život je PESTREJ!  

Věříme, že tam, v parku, to TREJ možná potkáme, uvidíme ho a k těm životním psům 

přidáme, protože UMĚNÍ, LIDSKOST A HUMOR potřebujeme rozvíjet právě i v časech 

technologií a umělé inteligence. 

Přijďte se k nám přidat! 

MUStr. Milan Klapetek, zastupující rechtór 

(pište, volejte: kontaktní tetina Dana 603 42 43 44) 


